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ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ!

Παράγοντας Νο1! Ψυχολογία. Σε κάθε 
αλλαγή προπονητή. Ακόμη και στην πε-
ρίπτωση του Ντιέγκο Μαρτίνεθ που δεν 
είχε απομυθοποιηθεί πλήρως στα απο-
δυτήρια του Ολυμπιακού, η εμφάνιση 
του Κάρλος Καρβαλιάλ στο Ρέντη «γέ-
μισε» με αλλαγή αισιοδοξίας το μυαλό 
των παικτών. Παράγοντας Νο2! Επικοι-
νωνία. Δεν έχει προλάβει να ολοκλη-
ρώσει μία εβδομάδα προπονήσεων 
και ο Πορτογάλος προπονητής φέρε-
ται να ΄ναι πιο μεταδοτικός, άμεσος σε 
«θέλω» στο προπονητικό του ασκησι-
ολόγιο και κυρίως την μεταφορά τους 
στην αγγλιστί! Μην ξεχνάμε πως ο προ-
κάτοχός του μιλούσε αγγλικά, αλλά όχι 
σε βαθμό προπονητικής επάρκειας. Οι 
μη Ισπανόφωνοι και κυρίως τα Ελλη-
νόπουλα πλέον νιώθουν πιο οικεία. 
Παράγοντας Νο3! Σύστημα. Πάει σε μία 
λογική να «χτίσει» τον Ολυμπιακό του, 
όπως δοκίμασε, αλλά δεν στήριξε ανά-
λογα ο Μαρτίνεθ, με 4-4-2 (σ.σ.: Μα-
σούρας παίκτης-κλειδί) και δύο κε-
ντρικά χαφ που να λειτουργούν ως τον 
«πνεύμονα» στο γήπεδο. Τόσο σε παι-
χνίδι κατοχής, όσο και πίσω από την 
μπάλα μια και είναι αυτοί που θα ορί-
ζουν την ένταση στην πίεση. Παράγο-
ντας Νο4! Τετ α τετ. Ο Κάρλος Καρβα-
λιάλ και οι συνεργάτες του πέραν της 
ανάλυσης που ΄χουν κάνει έχοντας δει 
πάνω από 10 φετινούς αγώνες των 
«ερυθρολεύκων» έχουν δώσει βάσει 
στην προσωπική επαφή. Κάθε παίκτης. 
Από τον πρώτο μέχρι τον τελευταίο σε 
χρονική συμμετοχή πέρασε από το γρα-
φείο του πρώην τεχνικού της Θέλτα για 
να εκφέρει την άποψή του, να βγάλει 
τα «υπαρξιακά» του και να ακούσει το 
ραπόρτο που ΄χει σχηματίσει το νέο 
προπονητικό επιτελείο για χάρη του. Η 
ζωή στον Ολυμπιακό συνεχίζεται. Και 
κυρίως αλλάζει με την παρουσία του 
Κάρλος Καρβαλιάλ…   

Παρασκήνια



Η ΠΡΏΤΗ ΕΝΤΎΠΏΣΗ ΣΤΟ 
ΡΕΝΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΕΠΑΡΚΕΙΑ 
ΤΏΝ ΑΓΓΛΙΚΏΝ ΤΟΎ 
ΚΑΡΛΟΣ ΚΑΡΒΑΛΙΑΛ.


H ΠΡΏΤΗ ΑΙΣΘΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΠΏΣ 
Ο ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ ΘΑ ΠΟΡΕΎΤΕΙ 
ΠΑΝΏ ΣΤΟ 4-4-2 
ΤΟΎ ΠΡΟΚΑΤΟΧΟΎ ΤΟΎ.

THE CAPTAIN!
Αντελίνο Βιεϊρίνια. Το καλοκαίρι είχε 
περάσει έντονα από το μυαλό του 
η σκέψη της αποχώρησης. 
Δύο τετ α τετ με τον Ραζβάν 
Λουτσέσκου του άλλαξαν το 
σκεπτικό και ο αρχηγός ζει 
και βασιλεύει. Στα 38 του, 
σε ένα μήνα, παρακαλώ! Μέ-
χρι και αριστερό μπακ έπαιξε 
με τον Βόλο στο Κύπελλο. Είναι 
κάτι παραπάνω από ένας παίκτης στον 
ΠΑΟΚ. Ο άνθρωπος που συμβουλεύει τον Κων-
σταντέλια για την παρουσία του στα αποδυτή-
ρια, εκείνος που «μιλάει» στον Κουλιεράκη 
εν ώρα αγώνα για τοποθετήσεις/κινήσεις 
και φυσικά αυτός που μαζί με την σύζυγό του 
πήρε την πρωτοβουλία για το dinner-bonding 
των παικτών, βγάζοντας το feeling της οικογένειας 
στον ΠΑΟΚ. Αυτά… 

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΚΙΝΗΣΗ-ΜΑΤ ΣΕ ΠΟΝΣΕ!

Κανείς δεν αμφισβητεί την κλάση του. Ουδείς 
την ταυτότητά του ως επαγγελματίας. Τα νού-
μερα, όμως, είναι αμείλικτα: 17 ματς, 2 γκολ 
(σε 780’). Σε σημείο που η ΑΕΚ να μην έχει 
original σέντερ φορ και ο Ματίας Αλμέιδα να 
ΜΗΝ τον εμπιστεύεται. Σε βαθμό που ο άνθρω-
πος που αφίχθη γνωρίζοντας το… χθες για να 
βγάλει υγιή ανταγωνισμό στον Λιβάι Γκαρσία 
να μην αναγνωρίζει τον ίδιο του τον εαυτό. Για 
κάθε επιθετικό το γκολ είναι τροφή. Ψυχολο-
γία. Ο Εζεκιέλ Πόνσε έχει «χάσει» ακόμη και 
το trust με την υπόλοιπη ομάδα. Μιλάμε για 
ΤΟ κεφάλαιο στο club. Η κίνηση του Ματίας 
Αλμέιδα να τον καλέσει σπίτι του για φαγη-
τό προ καιρού αποδεικνύει την σημασία του. 
Vamos, κύριε…

ΤΙ ΜΑΘΑΜΕ, ΤΙ ΑΛΛΑΞΕ
ΚΑΙ ΠΏΣ «ΧΤΙΖΕΙ» Ο ΚΑΡΛΟΣ
ΚΑΡΒΑΛΙΑΛ ΤΟΝ ΟΛΎΜΠΙΑΚΟ



ΕΔΏ, ΕΊΝΑΊ ΤΟ ΘΕΜΑ                                                                    

Τα βάζει κάτω. Τα φέρνει από εδώ, τα πηγαίνει εκεί! Το ταμείο 
δεν βγαίνει. Υπάρχει στη μέση η αποζημίωση σε Νταμπράου-
σκας. Υφίσταται η τάση για προπονητή από την αλλοδαπή. Ο Μη-
νάς Λυσάνδρου ήθελε τον Κόουλμαν, αλλά ζήτησε 20 χιλιάρικα 
μηνιάτικο ΜΟΝΟ για χάρη του αν δεν περάσει όλους τους συ-
νεργάτες του. Το μπάτζετ των Κρητικών είναι μαξ ένα 10άρικο! 
Ακούει/μπορεί κανείς;

ΊΒΑΝ, Ο «ΝΊΚΗΤΗΣ»!                                                                               

Μαγκιά του. Ήταν ο ίδιος που ενώ πέρυσι ο Λοντί-
γκιν συμπλήρωνε πρακτικά μόνο τα διτέρματα είπε 
«όχι» στην αποχώρησή του. Μαγκιά του γιατί φέτος 
που ο Μπρινιόλι «σπινιάρει» με την αξιοπιστία, ο Λο-
ντίγκιν απαντάει σε 5 ματς με ισάριθμες νίκες, 4 clean 
sheets και 19-1 τέρματα! Κοινώς, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς 
κερδίζει το credit για τον ανταγωνισμό κάτω από τα δο-
κάρια. Η εφεξής διαχείριση βγάζει πλέον δυσκολία…  

Παναγιώτης Τσιντώτας! Μόλις έπεσε το όνομά του στο 
τραπέζι δεν υπήρξε δεύτερη σκέψη. Δεν τα λες και λίγα 

τα 140 χιλιάρικα συμβόλαιο. Μόνο που μετά από 12 ματς με 23 
γκολ παθητικό και μόλις ένα clean sheet στον Ατρόμητο δεν 
πετάνε την σκούφια τους.  



«ΠΑΓΟΣ»                                                                      

Μέχρι να εμφανιστεί ο Ανχελ Λόπεθ στην άκρη του πά-
γκου του Βόλου ο μοναδικός active σέντερ φορ ήταν ο 
Γκαρσία. Ελαφρώς «μαλωμένος» με το γκολ! Και ο πρό-
εδρος είχε δώσει εντολή στην πιάτσα για «Νο9». Η άφι-
ξη του Ισπανού κόουτς και η αποβολή του Γκαρσία στο 
Ηράκλειο ενεργοποίησε τον Μωραΐτη: 2 ματς, ισάριθμα 
γκολ! Πλέον, η αναζήτηση μπήκε στο συρτάρι…

«ΕΣΚΑΣΕ» ΠΡΟΤΑΣΗ!                                                                         
Κόστα Αλεξιτς. Μπορεί να παραμένει «άκαπνος» από τις 
28 Σεπτεμβρίου στη Super League (13 ματς/3 γκολ), αλλά 
δεν παύει να διατηρεί ανθεκτικό το value του στην πιάτσα. 
Ο λεγάμενος που αποτελεί μεταγραφική επιτυχία του Πά-
μπλο Γκαρσία κυκλοφορεί χωρίς ατζέντη στην πιάτσα και το 
συμβόλαιό του δύσκολα να ξεπερνάει τα 80 χιλιάρικα στις 
Σέρρες! Βάσει πηγών μας, club από το ανατολικό μπλοκ 
έχει ήδη στείλει πρόταση 300.000 ευρώ για χάρη του που 
(σε πρώτο χρόνο) απορρίφθηκε.  

«AGENT» ΡΕΝΕ!                                             
Ντέιβιντ Νίλσεν, παρακαλώ. Ο κύριος που εδώ και 1,5 
χρόνο ήταν σε προπονητική απραξία εμφανίζεται στην 
άκρη του πάγκου της Κηφισιάς για να ανατρέψει τα προ-
γνωστικά. Αλήθεια, πως το όνομά του εμφανίστηκε στην 
ατζέντα του νεοφώτιστου club; Ρενέ Χένρικσεν. Ο άνθρω-
πος που κρύβεται πίσω από την σύσταση μια και «άναψε» 
το πράσινο φως στον Στέφανο Κοτσόλη για να προχω-
ρήσει στην πρόσληψή του. To reference του «καθηγητή» 
αποτέλεσε σημαντικό credit στο μυαλό του «αφεντικού» 
του συλλόγου των Βορείων Προαστίων για να «τελειώ-
σει» η δουλειά.  

ΑΛΗΘΕΊΑ, ΠΏΣ ΘΑ ΔΊΑΧΕΊΡΊΣΤΕΊ ΕΦΕΞΗΣ 
ΤΊΣ 101% ΕΠΊΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΜΑΡΤΊΝΕΘ Ο 
ΟΛΥΜΠΊΑΚΟΣ ΏΣ CLUB?  

quizTime
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ΜΑΝΔΑΣ: ΤΟ ΡΑΠΟΡΤΟ                                                    
Ήταν ένα από τα super deal του καλοκαιριού! Ο Χρήστος Μανδάς 
έφυγε «νύχτα» με μία βαλίτσα στο χέρι και εν τέλει ΔΕΝ επέ-
στρεψε ποτέ ξανά στο Ηράκλειο. Το αρχικό πλάνο ήταν να μείνει 
ένα χρόνο δανεικός στον ΟΦΗ υπό την σκέπη της Λάτσιο για να 
μην σπαταλήσει μία σεζόν χωρίς playing time. Εν τέλει, ο (τότε) 
τραυματισμός του Νο2 στην ιεραρχία των τερματοφυλάκων, Λουί-
τζι Σέπε μονιμοποίησε τον 22χρονο Νο1 στην Ρώμη. Κόπιασε μέχρι 
να βρει και σπίτι μια και ο βαθμός προετοιμασίας ήταν μηδαμινός! 
Μετά από 3,5 μήνες ποιο είναι το ραπόρτο για τον Μανδά; Εκμάθη-
ση ιταλικών, πολύ εντατική προπόνηση με τον βοηθό του προπο-
νητή τερματοφυλάκων και βελτίωση παιχνιδιού με τα πόδια. Δύ-
σκολα να υπάρξει αγωνιστικό φως άμεσα.  

ΠΑΣ Γιάννενα. Τα κουκιά δεν βγαίνουν. Η ομάδα σε 13 
αγώνες έχει σημειώσει μόλις μία νίκη, 12 γκολ! Η στή-

ριξη στον κόουτς από μόνη της δεν βγάζει επάρκεια. Hδη, 
οι off load λίστες από το Big4 είναι στα γραφεία για ανάλο-
γες ευκαιρίες…
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Με γεμάτο το απουσιολόγιο πριν το κυριακάτικο ρεπό (επιστροφή στο 
Δασυγένειο το μεσημέρι της Δευτέρας) διεξήχθη η προπόνηση του 
Αρη. Ο Σέικ Ντουκουρέ έκανε και χθες -προληπτικά- ατομικό λόγω 
της ίωσης που είχε, ενώ οι Φράνκο Φεράρι, Ρόναλντ Ματαρίτα, Μά-
νου Γκαρθία, Ντομαγκόι Πάβιτσιτς και Μιχάλης Παναγίδης συνέχισαν 
τα προγράμματά τους, δηλαδή ατομικό και θεραπεία.

Την πλήρη οργή και απογοήτευσή του για την αποφυλάκιση των 30 Κρο-
ατών που κατηγορούνται για τη δολοφονική επίθεση στη Νέα Φιλαδέλ-
φεια στις 7 Αυγούστου, εξέφρασε ο αδερφός του αδικοχαμένου φί-
λου της ΑΕΚ, Μιχάλη Κατσούρη. Αναφορικά με τον 28χρονο Ιταλό μπακ 
Πασκουάλε Ματσόκι και τα σενάρια που κυκλοφορούν τις τελευταίες 
ώρες, ακόμα δεν έχει υπάρξει κρούση από την Ενωση στη Σαλερνιτάνα.

Aρκετά διλήμματα έχει ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς για την αναμέτρηση με τη 
Μακάμπι Χάιφα. Ο Αϊτόρ θυμίζει τον παλιό καλό του εαυτό και «βλέ-
πει» θέση στην ενδεκάδα, ο Χουάνκαρ είναι πλέον ετοιμοπόλεμος, 
ενώ και ο Γεντβάι τη στιγμή που οι επιλογές για το κέντρο της άμυνας 
είναι μετρημένες, δηλώνει «παρών». Το ίδιο και ο Λοντίγκιν σε μία 
περίοδο που ο Μπρινιόλι δεν βρίσκεται στην καλύτερη δυνατή κατά-
σταση.

Η Μπάτσκα Τοπόλα θα έρθει στο Φάληρο έχοντας στις πλάτες της το 
0-0 με τη Ραντνίτσκι για το σερβικό πρωτάθλημα. Αυτό το ματς θα είναι 
και το ντεμπούτο του Κάρλος Καρβαλιάλ στον πάγκο. Κατευθείαν στα 
βαθιά λοιπόν, δίχως κάποιο παιχνίδι πρωταθλήματος να έχει προη-
γηθεί. Περίεργη «πρώτη» για τον Πορτογάλο, ο οποίος με το «καλη-
μέρα» πρέπει να ανταποκριθεί χωρίς καν να ξέρει τους παίκτες του.

Μια ευχάριστη εξέλιξη με φόντο τον Ιανουάριο φαίνεται πως πάει 
να συντελεστεί για τον ΠΑΟΚ. Δεν πρόκειται για αγορά, αλλά για εν 
δυνάμει πώληση που θα ελευθερώσει μια θέση στα σέντερ μπακ. Ο 
Ιβάν Νάσμπεργκ φαίνεται να έχει τάσεις φυγής από τους «ασπρό-
μαυρους» και η ΑΪΚ Στοκχόλμης εξετάζει την περίπτωσή του. Με βάση 
την εικόνα και την απόδοση του Νορβηγού, οι Θεσσαλονικείς θα πουν 
εύκολα το «ναι».
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ΑΓΓΛΙΑ 16:00
ΛΟΥΤΟΝ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ 2 -2,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Σε μια απο τις χειρότερες της εμφανίσεις η Σίτι γνώρισε την 
ήττα στο Βίλα Παρκ. Στο -6 απο την κορυφή οι πολίτες καλούνται 
άμεσα να επανέλθουν στα τρίποντα μέσα στην έδρα της Λούτον. 
Εξαιρετική παρουσία είχαν οι νεοφώτιστοι κόντρα στην Αρσεναλ 
αλλά «πληγώθηκαν» με ένα γκολ στο τέλος.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ-ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Δύσκολη αποστολή στη τρομερή φέτος Στουτγκάρδη έχει σήμε-
ρα η πρωτοπόρος Λεβερκούζεν. Σε εντυπωσιακή κατάσταση οι 
γηπεδούχοι έρχονται απο πέντε σερί νίκες σε όλες τις διοργα-
νώσεις. Ματς ανοιχτό με πολλά γκολ αναμένω στη Στουτγκάρδη 
καθώς οι δύο ομάδες σκοράρουν με τρομερή άνεση.

ΚΥΠΡΟΣ 17:00
ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ-ΑΝΟΡΘΩΣΗ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Στην Αχνα ταξιδεύει σήμερα η Ανόρθωση με μοναδικό στόχο το 
τρίποντο που θα την κρατήσει κοντά στη κορυφή. Οι φιλοξενού-
μενοι υπερέχουν σε ποιότητα ενώ θα έχουν και στο πλευρό τους 
πολύ κόσμο. Στη κόντρα θα προσπαθήσει να χτυπήσει ο Εθνικός 
για να κάνει την ζημιά.

ΒΕΛΓΙΟ 19:30
ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ-ΣΤΑΝΤΑΡ ΛΙΕΓΗΣ 1 -0,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Καυτό ντέρμπι στις Βρυξέλλες ανάμεσα σε Αντερλεχτ και Σταντάρ. 
Μεσοβδόμαδα οι δύο ομάδες αναμετρήθηκαν για το κύπελλο σε 
ένα ματς με πολλά επεισόδια. Η Αντερλεχτ είναι το φαβορί πάει 
για πρωτάθλημα και θα πάρει την στήριξη μας ξανά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:30
ΦΟΡΤΟΥΝΑ ΝΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ-ΧΟΛΣΤΑΪΝ ΚΙΕΛ OVER 2,75 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με την ψυχολογία στα ύψη αλλά και με το γήπεδο κατάμεστο η 
Φορτούνα θα υποδεχθεί την Χόλσταϊν στο ντέρμπι της αγωνιστι-
κής. Οι δύο ομάδες έχουν ως στόχο την άνοδο και μέχρι στιγ-
μής η παρουσία της είναι εξαιρετική.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΖΙΡΟΝΑ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Τη μεγάλη έκπληξη του πρωταθλήματος Ζιρόνα υποδέχεται σή-
μερα η Μπαρτσελόνα στη Βαρκελώνη.
Οι «μπλαουγκράνα» έχουν πάντα ως στόχο τον τίτλο και το ση-
μερινό παιχνίδι πρέπει να το πάρουν.
Οι φιλοξενούμενοι απο την άλλη διαγράφουν τρελή πορεία και 
έχουν την τετράδα ως μεγάλο κίνητρο.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Χαρακτήρα … τελικού έχει αποκτήσει για τον Αθηναϊκό η σημερινή πολύ καθορι-
στική αναμέτρηση κόντρα στον Άγιαξ Ταύρου. Οι Βυρωνιώτες που θα έχουν στην 
άκρη του πάγκου τους ξανά μετά από τέσσερα χρόνια τον Κώστα Αρζένη , ο οποίος 
πήρε την σκυτάλη από τον Μάκη Μπαλαγιάννη, χρειάζονται όσο τίποτε άλλο την επι-
στροφή στις νίκες, ώστε αφενός μεν να απομακρυνθούν από τις επικίνδυνες θέ-

σεις του δεύτερου συναρπαστικού ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ κι αφετέρου να αποκτήσουν 
μία τόνωση ψυχολογική, που θα τους βοηθήσει πάρα πολύ ενόψει της απαιτητι-
κής συνέχειας. Ο Κώστας Αρζένης που προετοιμάζεται πυρετωδώς για το επίση-
μο ντεμπούτο του σε αυτή την δεύτερη θητεία του στους «Λόρδους»  και αναφέρ-
θηκε εκτενώς στην κρισιμότητα της σημερινής αναμέτρησης: «Δουλέψαμε αρκετά 
όλη αυτή τη εβδομάδα, ώστε να παρουσιαστούμε όσο το δυνατόν πιο συγκεντρω-
μένοι και συμπαγείς στην αναμέτρηση κόντρα στον Άγιαξ Ταύρου. Αντιμετωπίζου-

με μία πολύ οργανωμένη ομάδα που έχει έναν σταθερό κορμό και αποδίδει καλό 
ποδόσφαιρο τα τελευταία χρόνια. Από την πλευρά μας είμαστε αποφασισμένοι να 
επιστρέψουμε στις νίκες ώστε να απομακρυνθούμε από τις επικίνδυνες θέσεις 
της βαθμολογίας, αλλά παράλληλα και να αποκτήσουμε μία τονωτική ένεση για 
την κρίσιμη συνέχεια, Το βέβαιο είναι ότι θα δώσουμε και την ψυχή μας για την 
νίκη και θα πρέπει να παρουσιαστούμε απόλυτα προσηλωμένοι και συγκεντρωμέ-
νοι, ώστε να φτάσουμε στο αποτέλεσμα που θέλουμε. Όσον αφορά την ομάδα, θα 
χρειαστεί να γίνουν κάποιες διορθωτικές κινήσεις, σωστή αξιολόγηση του ρόστερ 
, αλλά και πολλή δουλειά, ώστε να διορθώσουμε τις όποιες αδυναμίες μας. Προ-
χωράμε βήμα – βήμα.»

ΠΑΤΗΣΙΑ
Σε παράσταση για έναν ρόλο μετέτρεψαν τα εντυπωσιακά Πατήσια την εκτός έδρας 
αναμέτρησή τους με την Νίκη Γαλατσίου, την οποία συνέτριψαν με το ευρύ 4-0 και 
παρέμειναν σε τροχιά ανόδου στον ιδιαίτερα απαιτητικό δεύτερο όμιλο της Γ’ ΕΠΣΑ. 
Σε ένα παιχνίδι όπου εκ προοιμίου η διαφορά δυναμικότητας που χώριζε τα δύο 
συγκροτήματα ήταν μεγάλη, η ομάδα των Πατησίων μπήκε πολύ σοβαρή, συγκρο-
τημένη και με ξεκάθαρο αγωνιστικό πλάνο φτάνοντας δικαιότατα στην κατάκτηση 
των τριών βαθμών, αποδίδοντας για ακόμη μια φορά θαυμάσιο ποδόσφαιρο. Πλέ-
ον το μυαλό όλων επικεντρώνεται στην προσεχή κρίσιμη μάχη κόντρα στον Γαλα-
ξία. Με τον Διοικητικό Ηγέτη Δημήτρη Κορρέ να δίνει το δικό του στίγμα, λέγοντας 
τα εξής: «Πετύχαμε μία ακόμη ευρεία νίκη, την οποία συνδυάσαμε με ελκυστικό 
ποδόσφαιρο, Η ομάδα μας δείχνει να βρίσκεται σε εξαιρετική αγωνιστική κατά-
σταση, παράγει όμορφο ποδόσφαιρο και δείχνει αποφασισμένη να παλέψει μέχρι 
τέλους για την εκπλήρωση του στόχου της ανόδου. Είμαστε αισιόδοξοι και έχουμε 
ακλόνητη πίστη στις δυνατότητές μας ότι στο τέλος της σεζόν θα τα καταφέρουμε».

ΑΡΖΈΝΗΣ: «ΘΑ ΔΏΣΟΥΜΈ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΨΥΧΗ ΜΑΣ!» 
ΜΙΑ ΔΗΛΏΣΗ…  ΨΥΧΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑΪΚΟΥ,
ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΣΗΜΈΡΙΝΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΜΈ ΤΟΝ ΑΓΙΑΞ

ΚΟΥΚΑΚΙ     
Λυκερίδης: «Η ομάδα μας βγάζει 
αυτοματισμούς»  
 
Σε παράσταση για ένα ρόλο μετέτρεψε το Κουκάκι την εκτός 
έδρας αναμέτρησή του κόντρα στον Α.Ο. Γλυφάδας τον οποίο 
νίκησε άνετα με το ευρύ 3-0 και έτσι εδραιώθηκε στην 
πέμπτη θέση του πρώτου ομίλου της Γ’ ΈΠΣΑ με συγκομιδή 12 
πόντων. Το φιλόδοξο συγκρότημα των κεντρικών προαστίων 
επισφράγησε την ανωτερότητά του καθ’ όλη τη διάρκεια του 
αγώνα, συνδυάζοντας την σπουδαία του νίκη με ελκυστικό 

ποδόσφαιρο. Κάτι που χαροποίησε τα 
μέγιστα τον τεχνικό Mιχάλη Λυκερίδη, 
ο οποίος μιλώντας στη στήλη απένειμε 
τα εύσημα στους ποδοσφαιριστές 
του: «Πετύχαμε μία άνετη επικράτηση 
κόντρα στον ΑΟ Γλυφάδας την οποία 
συνδυάσαμε με όμορφο και συνδυαστικό ποδόσφαιρο, Η 
ομάδα μας αρχίζει να ρολάρει και να αποκτά αυτοματισμούς, 
στοιχείο το οποίο αναδεικνύει την μεθοδική μας δουλειά και 
μας κάνει όλους να παρουσιαζόμαστε ακόμη πιο αισιόδοξοι 
όσον αφορά το μέλλον. Οι παίκτες μου δείχνουν πτυχές 
του ταλέντου τους και είναι στο χέρι τους να συνεχίσουν 
να βελτιώνονται»,

Με απόλυτη συναίσθηση του βαθμού δυσκολίας που συγκεντρώνει η εκτός έδρας 
αναμέτρησης με τον Αθηναϊκό, αλλά παράλληλα και με «προίκα» τις εξαιρετι-
κές εμφανίσεις, αλλά και το σερί των επιτυχημένων αποτελεσμάτων που έχει 
να επιδείξει μακριά από το άντρο του ολοκλήρωσε ο Άγιαξ Ταύρου την προε-
τοιμασία του για τις ανάγκες της σημερινής κομβικής αναμέτρησης του Βύρω-
να. Η φιλόδοξη ομάδα των κεντρικών προαστίων προέρχεται από την πολύ 
καλή εμφάνιση και το ισόπαλο με 1-1 αποτέλεσμα κόντρα στα Σούρμενα και 
αναζητεί ακόμη ένα θετικό αποτέλεσμα, που θα τονώσει τον δείκτη αυτοπεποί-
θησης κόντρα σε έναν αντίπαλο που θα παίξει τα … ρέστα του. Με τον τεχνικό 
των «ερυθρόλευκων» Γιάννη Γαζή να δηλώνει τα εξής: «Έχουμε προετοιμα-
στεί κατάλληλα για ένα πολύ δυνατό και αμφίρροπο παιχνίδι που μας περιμέ-
νει. Αντιμετωπίζουμε μία ομάδα που θέλει να επιστρέψει στα νικηφόρα αποτε-
λέσματα, έχει απόλυτη ανάγκη τους βαθμούς, ενώ προ ημερών υπήρξε και η 
έλευση του νέου προπονητή Κώστα Αρζένη. Παράμετροι που πάντα παίζουν τον 
δικό τους ρόλο σε μία αναμέτρηση. Εμείς από την πλευρά μας θέλουμε να χτί-
σουμε επάνω στις πολύ καλές εμφανίσεις του τελευταίου μήνα, θα εκπονή-
σουμε το πλάνο μας και θα παλέψουμε για ένα καλό αποτέλεσμα. Ευχής έργο 
είναι να γίνει ένα όμορφο παιχνίδι.»

Με απόλυτη συναίσθηση των δυσκολιών που συγκεντρώνει η εκτός 
έδρας αναμέτρηση κόντρα στον Ηρακλή Περιστερίου ολοκλήρωσε η 
Λυκόβρυση την προετοιμασία της για την μάχη της Κυριακής. Άκρως 
ενδεικτικές του τρόπου με τον οποίο προσεγγίζουν στην ομάδα των βο-
ρείων προαστίων την επερχόμενη αναμέτρηση, είναι οι δηλώσεις του 
προπονητή των «κυανοκιτρίνων» Κώστα Ιωάννου, που είπε τα εξής: 
«Προετοιμαστήκαμε όσο καλύτερα μπορούσαμε για τις ανάγκες ενός 
πολύ δύσκολου αγώνα κόντρα σε μία πολύ οργανωμένη ομάδα που δί-
νει ιδιαίτερη έμφαση στις ακαδημίες της όπως είναι ο Ηρακλής Περι-
στερίου. Σε κάθε περίπτωση μας περιμένει δύσκολο έργο και οφεί-
λουμε να παρουσιαστούμε απόλυτα προσηλωμένοι και δυνατοί στο 
πλάνο μας εάν θέλουμε να ελπίζουμε βάσιμα σε κάποιο θετικό αποτέ-
λεσμα. Βεβαίως σε κάθε περίπτωση δεν θα πρέπει να επαναλάβουμε 
τις μέτριες εμφανίσεις των τελευταίων μας αγώνων, να είμαστε από-
λυτα προσηλωμένοι και να παίξουμε με σύνεση. Το πλέον ενθαρρυντι-
κό στοιχείο είναι ότι μέχρι στιγμής δεν αντιμετωπίζουμε κανένα πρό-
βλημα τραυματισμού.»

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ       
Γαζής: «Θα παλέψουμε για ένα θετικό 
αποτέλεσμα» 

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ   
Ιωάννου: «Θα πρέπει να 
παίξουμε με σύνεση» 

This is AThens
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